证券代码: 836109

证券简称:山由帝奥 主办券商:方正承销保荐

## 江苏山由帝奥节能新材股份有限公司 关于公司获得 2023 年度江苏省科学技术奖的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记 载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个 别及连带法律责任。

## 奖项获得情况

根据《江苏省科学技术奖励办法》等有关规定,经省科学技术奖励评审委员 会组织评审,并报省人民政府批准,江苏山由帝奥节能新材股份有限公司(以下 简称"公司") 因申报的"空间站低温存储装置高性能真空绝热板关键技术研发 及应用"项目荣获 2023 年度江苏省科学技术奖一等奖, 糜玥崎、张亮亮因该项 目也荣获 2023 年度江苏省科学技术奖一等奖。

## 对公司的影响

该科技奖项的获得,是对公司在真空绝热板关键技术研发及应用的极大肯 定,也是公司"重视研发、坚持创新"发展理念的新动力。公司将持续围绕真 空绝热技术不断开发新技术、新工艺、新产品、新市场:推进真空绝热板应用的 新发展,加快形成新质生产力。

## 三、 备查文件

《江苏省科学技术奖证书》

(证书号: 2023-1-21-D4、2023-1-21-R6、2023-1-21-R7)

江苏山由帝奥节能新材股份有限公司

董事会

2024年11月28日